



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Jaguaripe

1

Terça-feira • 12 de Abril de 2022 • Ano • Nº 4386

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Jaguaripe publica:

- **Errata ao Termo de Homologação do Pregão Presencial para Registro de Preços Nº 003/2022** - Publicado no Diário Oficial do Município na Edição nº 4340, no dia 18/03/2022.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIFE
Praça Histórica, 01 - Sede - Jaguaripe - BA
CEP: 44.480-000 C.N.P.J. 13.796.289/0001-49
Tel.: (75) 3642-2112 / 2114 / 2143

ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2022

Errata ao **TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2022**, publicado no Diário Oficial do Município na Edição nº 4340, no dia 18/03/2022.

Onde se lê: (...) R\$339.992,00 (trezentos e trinta e nove mil novecentos e noventa e dois reais), R\$200.000,00 (duzentos mil reais) e R\$166.920,00 (cento e sessenta e seis mil novecentos e doze reais), perfazendo um total de **R\$706.912,00** (setecentos e seis mil novecentos e doze reais),(...)

Leia-se: (...) R\$339.900,00 (trezentos e trinta e nove mil e novecentos reais), R\$200.000,00 (duzentos mil reais) e R\$166.920,00 (cento e sessenta e seis mil novecentos e vinte reais), perfazendo um total de **R\$706.820,00** (setecentos e seis mil oitocentos e vinte reais),(...)

As demais informações, que não foram objeto da presente errata, permanecem inalteradas.

Jaguaripe, Bahia, 22 de março de 2022.

Heráclito Rocha Arandas
Prefeito de Jaguaripe